



Verbale n. 09 del 30 Novembre 2016

Il Consiglio del Dipartimento "Istituto Italiano di Studi Orientali – ISO", convocato con lettera del Direttore del giorno 23.11.2016 (prot. 691), si è riunito in data 30.11.2016, alle ore 11.00 presso l'aula 107 della nuova sede di Via Circonvallazione Tiburtina 4, per discutere i seguenti punti all'ordine del giorno:

- 1) Comunicazioni;
- 2) Approvazione del verbale delle sedute del 04.10.2016, 22.10.2016, 15.11.2016;
- 3) Affari Contabili e di Bilancio;
- 4) Contratti e incarichi;
- 5) Convegni e Conferenze;
- 6) Assegno di Ricerca attribuito al Dipartimento: Nomina Commissione;
- 7) Patrimonio;
- 8) Convenzioni;
- 9) Problemi della didattica;
- 10) Pratiche studenti;
- 11) Pratiche docenti;
- 12) Approvazione relazioni triennali docenti;
- 13) Varie ed eventuali;

Sono presenti:

P.O.: Isabella Camera D' Afflitto, Giorgio Milanetti, Raffaele Torella, Federico Masini.
P.A.: Alessandra Brezzi, Bruno Antonetta, Capezone Leonardo, Das Gupta Sanjukta, Del Bene Marco, Arianna D'Ottone, Valdo Ferretti, Alessandro Gebbia, Lo Muzio
Ciro, Matilde Mastrangelo, Nigro Lorenzo, Paola Orsatti, Rossi Donatella, Testa
Giuseppina Aurora, Vienna M. Gioia, Zappa Francesco.
Ricercatori: Davor Antonucci, Paolo De Troia, Artemij Keidan, Bruno Lo Turco, Matta Mara.
Rappresentati Personale TA: Fabio Stassi, Raffella Santarsiero.
Rappresentanti studenti: Federico Divino;
Rappresentanti assegnisti di ricerca: non sono stati convocati non essendoci alcun punto all'odg.
Rappresentanti dottorandi: non sono stati convocati non essendoci alcun punto all'odg.

Sono assenti giustificati:

P.A.: Durand Olivier, Guazzone Laura, Maggi Mauro, Prayer Mario;
Ricercatori: Federica Casalin, Mario Casari, Franco D'Agostino, De Renzo Francesco, Milasi
Luca, Marina Morbiducci, Filippo Salviati, Lorenzo Verderame;
Rappresentati Personale TA: Ozawa Naoko, Abbate Anna Maria.
Rappresentanti studenti: Bravi Eleonora, Procesi Riccardo.

Alle ore 11.15 il Presidente, constatata l'esistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. Funge da segretario verbalizzante il Dott. Claudio Lombardi.

----- OMISSIS -----

13) Varie ed eventuali;

13A) Viene invitata la Referente per la Ricerca, Dott.ssa Fallerini, per chiarire alcuni elementi relativi alle tempistiche dei fondi di ricerca. Dopo ampia discussione, la Dott.ssa Fallerini viene ringraziata per il supporto dato.



13B) Il Direttore presenta la richiesta della Prof.ssa Rossi Donatella per la nomina di cultore della materia per il Dott. Francesco Maniscalco, il cui CV, mandato in visione prima della riunione, è parte del presente verbale. Il Consiglio approva all'unanimità.

13C) Il Direttore presenta la richiesta della Prof.ssa Vienna Maria Gioia per la nomina di cultore della materia per la Dott.ssa Rita Nora, il cui CV, mandato in visione prima della riunione, è parte del presente verbale. Il Consiglio approva all'unanimità.

13D) Il Direttore, sentito il Direttore della Biblioteca Dott. Stassi, espone la necessità di comporre la commissione per il Bando 17/2016 relativo alle Borse di Collaborazione per l'A.A. 2016/2017. Vengono indicati i nominativi della Prof.ssa Mastrangelo, del Prof. Milanetti, del Dott. Stassi, del rappresentante degli studenti Federico Divino e della Sig.ra Polidori.

Il Consiglio, dopo ampia discussione, all'unanimità e seduta stante approva la seguente Commissione:

- | | |
|--------------------------------|------------|
| - Prof.ssa Mastrangelo Matilde | Presidente |
| - Prof. Milanetti Giorgio | Componente |
| - Dott. Stassi Fabio | Componente |
| - Sig. Federico Divino | Componente |
| - Sig.ra Polidori Alessandra | Segretario |

13E) Il Direttore presenta la richiesta della Dott.ssa Zhang Tongbing per essere autorizzata a svolgere mansioni scientifico-didattiche presso l'Università Telematica Unitelma di Sapienza, impegnandosi a non interferire con le regolari attività didattiche. Il Consiglio approva all'unanimità.

13F) Il Direttore presenta la richiesta della Dott.ssa Darcy Di Mona per essere autorizzata a svolgere attività di traduttore per il Noir in Festival 2016, impegnandosi a non interferire con le regolari attività didattiche. Il Consiglio approva all'unanimità.

— OMISSIS —

Alle ore 13.35 non essendovi altri argomenti il Presidente dichiara chiusa la seduta.

IL PRESIDENTE
Prof.ssa Matilde Mastrangelo



IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE
Dott. Claudio Lombardi